



SOMOGY MEGYEI  
KORMÁNYHIVATAL

Kaposvári Járási Hivatal

KÖZLEMÉNY

**környezetvédelmi hatósági eljárás megindulásáról**

**Az ügy tárgya:** A Gazdász Kft. szemettermény szárító rekonstrukciós telepítésére vonatkozó előzetes vizsgálati eljárása

**Az ügy ügyiratszám:** SO-04Z/KO/1513/2018.

**Az eljárás megindításának napja:** 2018. április 17.

**Az ügyintézési határidő:** Az eljárás megindításától számított 45 nap

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 50. § (5) bekezdése értelmében az ügyintézési határidőbe nem számít be az eljárás felfüggesztésének, szünetelésének időtartama.

**Az ügyintéző neve és elérhetősége:**

Füredi Nóra Katalin

e-mail: [kornyeztvedelem@kaposvar.gov.hu](mailto:kornyeztvedelem@kaposvar.gov.hu)

Telefonszám: 82/795-972

**A tervezett beruházás, tevékenység jogszabály szerinti megjelölése:**

A környezetvédelmi és természetvédelmi hatáskörben eljáró Somogy Megyei Kormányhivatal Kaposvári Járási Hivatal Agrárügyi és Környezetvédelmi Főosztálya (a továbbiakban: Járási Hivatal) megállapította, hogy a tervezett tevékenység a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet (a továbbiakban: R.) 3. számú melléklet 128. pont (Egyéb, az 1–127. pontba nem tartozó építmény vagy építmény együttes beépített vagy beépítésre szánt területen, a) 3 ha területfoglalástól) alapján előzetes vizsgálat, és a Járási Hivatal döntésétől függően környezeti hatásvizsgálat köteles.

**A Környezethasználó neve, székhelye:**

**Gazdász Mezőgazdasági és Kereskedelmi Kft.**

7400 Kaposvár, Beszédes J. utca 56.

**A tervezett beruházás célja és a tevékenység jellemzői:**

A Környezethasználó szemestermények forgalmazásával, szárításával, tárolásával foglalkozik és a szemestermények szárításnak gépcserés rekonstrukciójával kíván korszerűsíteni. A korszerűsítés keretében folyamatos üzemű LAW SBC 10LE tip. PB gáztüzelésű szárító berendezés kerül telepítésre, a régi RIELA típusú szárító helyén, a telephely É-i részén. A szárító éves teljesítménye 6-7000 tonna.

**A tervezett tevékenység helye és területigénye:**

A telephely Magyaratád, Tátompusztai külterület 055/8 hrsz-ú szemestermény forgalmazó telep, melynek területe 12 ha 1150 m<sup>2</sup>. A szemestermény ágazati tevékenységre használt ingatlanrész a kb. a teljes terület harmada a többi döntően szántó, ill. zöldterület.

A szárító az alábbi helyrajzszámot érinti:

Helyrajzszám	Terület nagyság (ha)	Művelési ág
055/8/a	9 ha 8569 m <sup>2</sup>	kivett major
055/8/b	2859 m <sup>2</sup>	kivett saját használatú út
055/8/c	1 ha 9722 m <sup>2</sup>	kivett major
	Összesen: 12 ha 1150 m <sup>2</sup>	

**A tervezett tevékenység hatásterülete, az érintett települések:**

A pontforrások (P6; P7; P8) magasságát és az egy egyéb műszaki tényezőket figyelembe véve összeségében a levegőtisztaság-védelmi hatásterület 63 m.

A tervezési területen védendő tájképi érték nem található, a takarmány szárító üzemeltetése tájvédelmi szempontból nem jár negatív hatással.

A telephelytől védett terület 2000 m-re DNY-i irányban Magyaratád település családi házas lakóterületén található. A hatásterület számítása alapján (a zajforrásra vonatkozó üdülőterületre megállapított zajterhelési határértéket figyelembe véve) a legmagasabb érték 447 m.

A hatásterülettel érintett település: Magyaratád, Tátompusztai

**Az érintettek a kérelem és mellékleteinek nyomtatott példányába** a Járási Hivatal ügyfélszolgálatán ügyfélfogadási időben, illetve a tevékenység telepítési helye szerinti település jegyzőjénél **betekinthetnek**. A betekintés módjáról a Járási Hivatalnál vagy a jegyzőnél lehet részletes felvilágosítást kapni.

**A Járási Hivatal a kérelmet és mellékleteit elektronikus úton is közzétette.** Az elektronikus úton közzétett kérelem és mellékleteinek elérési helye:

[https://filr.kh.gov.hu/ssf/s/readFile/share/21117/850687638047996483/publicLink/1513\\_Gazd%C3%A1sz%20Kft\\_EV.zip](https://filr.kh.gov.hu/ssf/s/readFile/share/21117/850687638047996483/publicLink/1513_Gazd%C3%A1sz%20Kft_EV.zip)

**A konkrét ügyben a R. 5. § (2) bekezdése alapján a Járási Hivatal lehetséges döntései:**

- ha az előzetes vizsgálat során a tevékenység környezetvédelmi engedélyezésével szemben **kizáró ok** merül fel, határozatában e tény rögzítése mellett megállapítja, hogy az adott tevékenység kérelem szerinti megvalósítására engedély nem adható;
- ha **a tervezett tevékenység a településrendezési eszközökkel nincs összhangban**, azonban az összhang legkésőbb a tervezett tevékenységhez szükséges létesítési, építési engedély iránti kérelem benyújtásáig megteremthető, ezt a lehetőséget rögzíti és előírja, hogy a kizáró okot a létesítési, építési engedély kiadására jogosult hatóság döntéséig **meg kell szüntetni**;
- amennyiben – az előzetes vizsgálat eredményeként – a tervezett tevékenység megvalósításából **jelentős környezeti hatások** származhatnak, határozatban állapítja meg a benyújtandó környezeti hatástanulmány tartalmi követelményeit;
- ha nem feltételezhető jelentős környezeti hatás, és a tevékenység a R. 2. számú melléklet hatálya alá sem tartozik, **tájékoztatást ad arról**, hogy a tevékenység mely egyéb engedélyek birtokában kezdhető meg.
- ha valamely Natura 2000 területre jelentős környezeti hatás várható, a környezeti hatástanulmány tartalmi követelményeit az európai közösségi jelentőségű természetvédelmi rendeltetésű területekről szóló jogszabályban a hatásbecslési dokumentáció tartalmát meghatározó előírások figyelembevételével írja elő.

A Járási Hivatal a **közlemény közzétételével egyidejűleg** megküldi a közleményt, a kérelmet és mellékleteit a tevékenység telepítési helye szerinti település, és a feltételezeten érintett települések jegyzőjének a közleményt, aki haladéktalanul, de legkésőbb **öt napon** belül gondoskodik a közlemény közterületen, és a helyben szokásos egyéb módon történő közhírré tételéről.

**A Járási Hivatal felhívja az ügyben érintettek figyelmét**, hogy a telepítés helyével kapcsolatos kizáró okokra, a környezeti hatásvizsgálat szükségességére, illetve a környezeti hatástanulmány, valamint az egységes környezethasználati engedélyezési dokumentáció tartalmára vonatkozóan a **közlemény megjelenését követő huszonegy napon belül közvetlenül a Járási Hivatalhoz észrevételt lehet tenni.**

A Járási Hivatal a közleményt **2018. április 27. napján** a 7400 Kaposvár, Damjanich u. 11-15. szám alatti hivatali hirdetőtábláján, valamint a honlapján ([http:// www.kormanyhivatal.hu/hu/somogy](http://www.kormanyhivatal.hu/hu/somogy)) **teszi közzé.**

